

Gravoform Kft. vállalati politikája

A GRAVOFORM Kft. a felirati rendszerek tervezése, gyártása és szerelése területére kiterjedő, az MSZ EN ISO 9001:2015 és az MSZ EN ISO 14001:2015 szabványok szerinti integrált minőség- és környezetirányítási rendszerhez kapcsolódóan az alábbi Politikát fogalmazza meg:

Szervezetünk felépítése, a tárgyi és személyi feltételek összehangolt működtetése mind azt a célt szolgálják, hogy partnereink igényeit a lehető legmagasabb színvonalon, kulturált körülmények között, jól képzett, udvarias munkatársak közreműködésével, kiváló minőségű termékekkel és szolgáltatásokkal elégítsük ki.

Partnereink, amikor cégünket választják, biztosak lehetnek abban is, hogy tevékenységünkben a minőség mellett ugyanakkora súllyal szerepel a környezeti szennyezés csökkentésére irányuló törekvésünk és tetteink.

Termelési és értékesítési folyamataink működtetésére, ellenőrzésére bevezettük a Gravokontroll vállalatirányítási rendszert, melyet folyamatosan fejlesztünk. Általa lerövidül a gyártási idő, javul a minőség.

Minden munkatárs felelős az általa végzett munka minőségéért és a környezet védelméért.

E megfelelés érdekében a vezetés biztosítja a jó munkavégzéshez szükséges technikai- műszaki ellátottságot, a kulturált emberközpontú környezetet és a teljesítménnyel arányos bérezést. A vezetés a munkatársak tevékenységét rendszeresen értékeli.

A munkatársak egészségének, állóképességének megóvása érdekében évente üdülési csekket biztosítunk, valamint a vállalat a dolgozók egészségbiztosítási befizetését is átvállalja.

A vezetés igényli, lehetővé teszi és támogatja a munkatársak szakmai továbbfejlődését, folyamatosan fejleszti minőség tudatukat és környezetközpontú gondolkodásukat.

A vezetés megteremti a környezeti károk csökkentését elősegítő szelektív hulladékgyűjtés feltételeit; a munkatársakat a veszélyes anyagok szabályos kezelésére ösztönzi.

Növekvő gépkocsi parkunk környezetszennyező forrás: a vezetés a munkatársaktól elvárja a takarékos üzemanyag felhasználást.

Középtávú program és cél, hogy a mindennapok során gazdaságosan használjuk a villamos energiát.

A minőség, mint tevékenységünk fő meghatározója és a környezetszemléletű gondolkodás a munkafolyamatok fontos elemeiként hatnak tevékenységünk egészére.

A környezet fogalmát tágan értelmezve, a társadalmi felelősségvállalás alapelvei szerint támogatunk rászoruló szervezeteket, veszünk részt a környezet védelmét szolgáló, a társadalom fejlődését szolgáló programokban.

A folyamatok megszervezése során betartjuk és alkalmazzuk a ránk vonatkozó jogi, törvényi előírásokat, szabályokat.

A minőséget, mint gazdasági alapelvet tekintjük, s mint ilyet folyamatosan szem előtt tartva, törekszünk a technikai-műszaki színvonal, a szociális és humánkörnyezet és a környezetvédelem fejlesztésére, korszerűsítésére.

A GRAVOFORM Kft. minden dolgozója megismerte és elfogadta a társaság Politikáját, s munkája során mindent megtesz az integrált minőség -és környezetirányítási rendszer bevezetésének, működtetésének és továbbfejlesztésének folyamatos sikere érdekében.

Budapest, 2023. június. 09.

.....

Ügyvezető igazgató